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Внимание! Копирование и распространение данного описания, размещение в интернет ресурсах и печати без разрешения автора 
строго запрещено. Продажа готового изделия возможна со ссылкой на дизайнера. По всем вопросам можно связаться по эл. почте 
tokatoys@gmail.com 

Варежки Raindrops 
Дизайнер Kochkina Svetlana 
https://www.instagram.com/miss_kochkina/ 
#raindrops_mittens 
 

 
 

Эти варежки станут отличным аксессуаром в вашем гардеробе в осенне-зимний период, благодаря  
поперечному вязанию, иммитирующему резинку, сложно догадаться, что связаны они крючком. А узор на тыльной 
стороне ладони делает их стильными и изящными. Описание подойдет для вязальщиц «со средними и выше» 
навыками вязания крючком. 

Если у вас есть вопросы по данному описанию, вы можете их задать по электронной почте tokatoys@gmail.com 
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Что необходимо: 

 80 г итальянской пряжи Idea Filpucci* (80% мериносовая шерсть, 10% кашемир, 10% шелк) 
метражом 160 метров в 50 г. (или близкой по метражу и составу) 

 крючок №3 (или другой номер крючка, для попадания в необходимую плотность полотна) 
 маркеры, игла для заправления нитей, ножницы.  

*Также подойдет Alize Baby Wool (40% шерсть, 20% бамбук, 40% акрил) 175 м в 50г, Alize Cashmira (100% шерсть) 
300 м в 100 г 
 

Теория. Основные обозначения. Описание работы. 

Для вязания варежек необходимы следующие навыки в вязании крючком – 
соединительный столбик с накидом (сстсн) (см. видео), соединительный столбик (сст), столбик с 
накидом (ссн), воздушная петля (вп).  

В вязании будем использовать соединительный столбик и соединительный столбик с 
накидом только за заднюю полупетлю. (рис 1) (кроме исключений, помеченных в тексте 
отдельно), тем самым получаем узор по виду и свойствам похожий на резинку (рис. 2).  

 

 

Рисунок 1 

 

  
 

Рисунок 2 
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Дополнительно, ознакомьтесь с видео материалами:  
 
Внимание! Доступ к видеоматериалам открыт только по нижеуказанным ссылкам (нужно по ним перейти). 
Если на некоторых мобильных утройствах они не открываются, пробуйте с компьютера. Все ссылки рабочие. 
 

Соединительный столбик с накидом https://youtu.be/khHlkPDDr-Y 
Узор Bubble  https://youtu.be/wLkDbSfA5yo 
Укороченный и удлиненный ряды* https://youtu.be/DSp9BFK4c_g 
«Петля стыка» на клине большого пальца https://youtu.be/XQB37vKOtsI 

*В описании удлиненный ряд обозначается знаком «+», т.е. это знак объединяет петли 
разных рядов, Например, 2+3. – Связать 2 петли ряда, и 3 следующие петли другого ряда. 

 

Узор Bubble (см. видео выше и рис. 3): 

Пузырики вяжутся на изнаночной стороне и находятся друг от друга на растоянии 7 петель, 
т.е. раппорт узора составляет 8 петель: Bubble, 7 сстсн.  

Bubble: (накид, вытягиваем петлю, провязываем 2 петли (накид и вытянутую) на крючке)х 
4 раза, провязываем все 5 петель на крючке 

Внимание!!! Bubble вяжется за обе полупетли, и в следующем ряду соединительный 
столбик с накидом над этим пузыриком также вяжется за обе полулетли. 

 

 

 

Рисунок 3 

Варежка вяжется поперек, начиная сбоку, одним полотном, в виде прямоугольника, 
зауженного с одной стороны. В процессе будем вывязывать клин для большого пальца, без отрыва 
нити. В конце соединяем начальный и кромочный ряды при помощи ряда соединительных петель.  

Вяжем поворотными рядами (справа налево), в начале каждого ряда делая одну 
воздушную петлю для подьема, заканчиваем ряд столбиком за обе полупетли, для получения 
более ровного края.  
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Плотность вязания основного узора 10 см х 10 см – 32 п х 30 р  
 

Не забудьте связать образец и провести ВТО 

Очень важно попасть в плотность «рядов» варежки или максимально приблизиться к ней. 
Количество петель (высоту варежки) можно будет корректировать, опираясь на мерки согласно 
рис. 4 или ваши собственные расчеты. 

Варежка рассчитана на взрослую женскую руку, размера М (обхват руки ок. 19-20 см). Для 
другого размера изделия рекомендуется взять крючок соотвествующего размера (больше или 
меньше). За счет узора изделие получается достаточно эластичное, хорошо тянется в длину и 
ширину, облегая руку (не плотно). 

Размер варежки: высота 24,5 см, ширина 8 см. Подробно смотрите рис. 4 
 

 

Рисунок 4 

Внимание! Размеры изделия указаны после ВТО (влажно-тепловая обработка) 
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Ход работы (четные ряды –лицевые) 
 

Начинаем вязать с ЛЕВОЙ варежки. 

Набираем цепочку 78 воздушных петель (0 ряд). Далее вяжем по графической Схеме 
левой варежки 
 

Коментарии к графической схеме левой варежки (тыльная сторона)  

1. 78 сстсн (78 п)  
2. 19 сст,  48 сстсн, 1 сст (68 п) 
3. 68 сстсн (68 п) 
4. 19 сст,  49 сстсн + 3 сстсн, 1 сст (72 п) 
5. 72 сстсн (72 п) 
6. 19 сст,  53 сстсн + 2 сстсн, 1 сст (75 п) 
7. 12 сстсн, (bubble, 7 сстсн)х 6 р, 15 сстсн (75 п) 
8.  19 сст,  56 сстсн + 1 сстсн, 1 сст (77 п) 
9. 10 сстсн, (bubble, 7 сстсн)х 6 р, 19 сстсн (77 п) 
10. 19 сст, 58 сстсн + 1сстсн (78 п) 
11. 78 сстсн (78 п) 
12. 19 сст,  59 сстсн (78 п) 
13. 78 сстсн (78 п) 
14. 19 сст,  57 сстсн, 1сст (77 п) 
15. 10 сстсн, (bubble, 7 сстсн)х 6 р, 19 сстсн (77 п) 
16. 19 сст,  55 сстсн, 1сст (75 п) 
17. 12 сстсн, (bubble, 7 сстсн)х 6 р, 15 сстсн (75 п) 
18. 19 сст,  52 сстсн, 1сст (72 п) 
19. 72 сстсн (72 п) 
20. 19 сст,  48 сстсн, 1сст (68 п) 
21. 68 сстсн (68 п) 
22. 19 сст,  49 сстсн + 4 сстсн + 3 сстсн +2 сстсн + 1 сстсн (78 п) 
23. 78 сстсн (78 п) 
24. 19 сст, 59 сстсн (78 п) 

 
 
Мы связали ровно половину варежки – тыльную сторону. См. рис. 5 (на рисунке показана 

лицевая сторона) 
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Рисунок 5 
 
Продолжаем вязание. 
 

25. 78 сстсн (78 п) 
26. 19 сст,  48 сстсн, 1 сст (68 п) 
27. 28 сстсн (остальные 40 п остаются непровязанными). В 29-ю петлю ставим маркер. 

 
Переходим к вывязыванию клина большого пальца. Клин будем начинать вязать на 

растоянии  ок 12 см от верхнего края варежки, т.е. после 28 петель, которые мы связали в 27-м 
ряду. 
 

      
 

Рисунок 6          Рисунок 7 
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Коментарии к Схеме левой варежки (Клин пальца): 
 

1. 18 вп, во вторую от крючка петлю начинаем вязать 17 сстсн (1 сстсн в одну петлю 
косички). После косички переходим вязать на основное полотно  –  «петля 
стыка» сстсн (вводим крючок за заднюю полупетлю петлю столбика 
предыдущего ряда и одновременно соседнюю предыдущую полупетлю, чтобы 
не образовалось пустое отверстие см. видео), далее 2 сстсн, 1 сст.  
Переворачиваем  и вяжем следующий ряд 

2. 18 сстсн, 1 сст  (19 п) 
3. 19 сстсн + 3 сстсн, 1 сст (23 п) 
4. 23 сстсн + 2 сстсн (25 п) 
5. 25 сстсн + 3 сстсн, 1 сст (29 п) 
6. 26 сстсн, 1 сст (27 п) 
7. 27 сстсн + 3 сстсн, 1 сст (31 п) 
8. 31 сстсн + 2 сстсн (33 п) 
9. 33 сстсн + 3 сстсн, 1 сст (37 п) 
10. 34 сстсн, 1 сст (35 п)  
11. 30 сстсн, 1 сст (31 п) 
12. 31 сстсн + 2 сстсн (33 п) 
13. 28 сстсн, 1 сст (29 п) 
14. 26  сстсн, 1сст (27 п) 
15. 22 сстсн, 1 сст (23 п) 
16. 23 сстсн + 2 сстсн (25 п) 
17. 20 сстсн, 1 сст (21 п) 
18. 21 сстсн (21 п) 

 

Клин пальца закончен (рис. 8). Нам только остается собрать вершину и соединить боковые 
края, а затем продолжить вязание самой варежки. Для вершины подцепляем 5 петель с краю (1, 
4, 8, 12 и 16- й рядов клина) - всего на крючке 6 петель и протягиваем нить сквозь них. См. Рис 9,10 

 

     

Рисунок 8          Рисунок 9 
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Рисунок 10          Рисунок 11 

Затем еще раз зацепляем нить и протягиваем сквозь петлю, фиксируя петли вершины. Рис 11 

Полотно клина складываем пополам, как на рисунке 12, т.е. соединяем по изнаночной 
стороне. Вяжем 17 сст сквозь 2 полотна, тем самым сшивая открытые части для пальца, получая 
цилиндрическое отверстие. 
 

     
 

Рисунок 12 

Далее продолжаем вязание (по клину) (как бы заканчивая 27 ряд, который мы недовязали 
ранее) на оставшейся части клина: 

27. 4 сстсн + 4 сстсн + 4сстсн + 4 сстсн+ 4 сстсн+20 сстсн (по основному полотну) (40 п) 
Выворачиваем отверстие для пальца на лицевую сторону. Продолжаем вязание. 
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28. 19 сст, 21 сстсн до стыка (шва), 1 сстсн в шов (чтобы не образовалась дырка), 28 
сснст + 3  сстсн, 1сст (73 п) 

29. 32 сстсн, уб, 39 сстсн (72 п) 

Далее вяжем 6-23 ряды включительно (24 ряд вязать не нужно!) согласно коментария к Схеме 
левой варежки (тыльная сторона), заменяя петли Bublle на сстсн. 
 

     
 

Рисунок 13          Рисунок 14 

Варежка почти готова. См рис 13. Осталось сделать соединительный шов. Складываем 
варежку пополам, изнанкой наружу и провязываем 19 сст сквозь оба края полотна (рис 14), 
соединяя начальный (косичку) и последний ряд (цепляя только за заднюю полупетлю). Остальные 
59 петель соединяем согласно видео https://youtu.be/nJdLh48TZ78. Далее обрываем нить, 
оставляя длинный конец и с помощью иглы сшиваем вершину (см. видео  
https://youtu.be/6HVZAOBAtsg) (рис 15) 
 

     
 

Рисунок 15        



12 

Внимание! Копирование и распространение данного описания, размещение в интернет ресурсах и печати без разрешения автора 
строго запрещено. Продажа готового изделия возможна со ссылкой на дизайнера. По всем вопросам можно связаться по эл. почте 
tokatoys@gmail.com 

ПРАВАЯ варежка 
 
Начинаем вязать аналогично, с цепочки 78 вп, Далее вяжем по графической Схеме правой 
варежки 

Коментарии к Схеме правой варежки (Ладошка)  

1. 78 сстсн (78 п)  
2. 19 сст,  48 сстсн, 1 сст (68 п) 
3. 68 сстсн (68 п) 
4. 19 сст,  49 сстсн + 3 сстсн, 1 сст (72 п) 
5. 72 сстсн (72 п) 
6. 19 сст,  53 сстсн + 2 сстсн, 1 сст (75 п) 
7. 75 сстсн (75 п) 
8.  19 сст,  56 сстсн + 1 сстсн, 1 сст (77 п) 
9. 77 сстсн (77 п) 
10. 19 сст, 58 сстсн+1 сстсн (78 п) 
11. 78 сстсн (78 п) 
12. 19 сст,  59 сстсн (78 п) 
13. 78 сстсн (78 п) 
14. 19 сст,  57 сстсн, 1сст (77 п) 
15. 77 сстсн (77 п) 
16. 19 сст,  55 сстсн, 1сст (75 п) 
17. 75 сстсн (75 п) 
18. 19 сст,  52 сстсн, 1сст (72 п) 
19. 72 сстсн (72 п) 
20. 19 сст,  48 сстсн, 1сст (68 п) 
21. 28 сстсн (28 п) 

 
Далее вяжем 1-18 ряд по схеме Клин пальца (см. Выше). Рис 17 и 18. 
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Рисунок 17          Рисунок 18 

Клин пальца закончен (рис. 18). Нам только остается собрать вершину и соединить боковые 
края, а затем продолжить вязание самой варежки. Для вершины подцепляем 5 петель с краю (1, 
4, 8, 12 и 16- й рядов клина) - всего на крючке 6 петель и протягиваем нить сквозь них. См. Рис 9,10 

Полотно клина складываем пополам, как на рисунке 19 (не перепутайте лицевую и 
изнаночную стороны!). И вяжем 17 сст сквозь 2 полотна, тем самым сшивая открытые части для 
пальца, получая цилиндрическое отверстие.  

 

 
 

Рисунок 19       

Далее продолжаем вязание (по клину) (как бы заканчивая 21 ряд, который мы недовязали 
ранее) на оставшейся части клина: 

21. 4 сстсн + 4 сстсн + 4сстсн + 4 сстсн+ 4 сстсн+20 сстсн (по основному полотну) (40 п) 
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Выворачиваем отверстие для пальца на лицевую сторону. Продолжаем вязание. 
22. 19 сст, 21 сстсн до стыка (шва), 1 сстсн в шов (чтобы не образовалась дырка), 28 

сстсн + 4 сстсн + 3 сстсн + 2сстсн +1 сстсн (79 п) 
23. 38 сстсн, 1 уб, 39 сстсн (78 п) 
24. 19 сст,  59 сстсн (78 п) 

 
Первая половина варежки готова. См. рис 20 
 

 
 
Рисунок 20 

Тыльная сторона правой и левой варежки одинаковые, поэтому для вязания по 
графической схеме тыльной стороны можно воспользоваться комментариями к Схеме левой 
варежки (тыльная сторона) 1-23 ряд  включительно (24 ряд не вяжем). 
 

 
 

Рисунок 21 
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Внимание! Копирование и распространение данного описания, размещение в интернет ресурсах и печати без разрешения автора 
строго запрещено. Продажа готового изделия возможна со ссылкой на дизайнера. По всем вопросам можно связаться по эл. почте 
tokatoys@gmail.com 

Складываем варежку пополам, изнанкой наружу и провязываем 19 сст сквозь оба края 
полотна (рис 14), соединяя начальный (косичку) и последний ряд (цепляя только за заднюю 
полупетлю). Остальные 59 петель соединяем как на видео https://youtu.be/nJdLh48TZ78 

Далее обрываем нить, оставляя длинный конец и с помощью иглы закрываем вершину. См. 
видео https://youtu.be/6HVZAOBAtsg 

 
Заправляем все торчащие концы нитей. 

 

Ваши варежки готовы! Поздравляю! 


